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Trabajo Practico N° 29

Logaritmo - Propiedades

Propiedades de los logaritmos

El logaritmo de 1 es cero.
log 1=0=a"=1 og, 1=0&4"=

El logaritmo de la base es 1.

loga=1=a'=a2 log 10=110"=10
v
El logaritmo de un producto es igual a la suma
de los logaritmos de los factores. log, (27 .9)mlog, 27 +log, 2=3+2=5
log, (xy) = log, x +log, y ax>0ay20 -
El logaritmo de un cociente es igual a la dife- A
rencia entre el logaritmo del numerador y el del log, 21_5 =log, 216-log, 36=3-2=1
denominador.
j log, ¢ = log, x - log, y Ax30 Ay >0

El logaritmo de una potencia es igual al producto
del exponente por el logaritmo de la base. log, 625 = 2 .log, 625=2 .4 = 8
log b" = n.log b

Para poder resolver aquellos logaritmos en los cuales el argumento no es una potencia de la base,
se debe aplicar un cambilo de base, eligiendo para ello logaritmos con bases convenientes o logaritmos
decimales o neperianos que pueden calcularse con cualquier calculadora cientifica.

log b=ph- «2EB b 2
08, log a log & In 2

oa 32 = 20 52 932 a2 %
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Actividades

12. indiguen = o # segiin corresponda.

a.log:5+log_,E-Dlog? (5.8) cln 2?-1nSIDln 27 -9
b. log (2.25) ] 2.1og 25 d. log, 2 ) 3.2
13. Resuelvan aplicando propiedades.
343 .47 V27 .3
a log, =55 = ¢ log, “F==
060 |’ (e 3Ry
b. log (%o ) = d. log, \E—egl!_ = -

14, Calculen los siguientes logaritmos sin usar calculadora.
a. log, 128 + log, 4 = b. log, 486 - log, 6 =

15. Teniendo en cuenta que log 3 = 0,477121y In 5 = 1,609438, calculen los logaritmos aplicando
propiedades.

a in 125 = b. log E% =

16. Expresen como un solo logaritmo.
l.%dug 16 + log VB - log v2 + log 32 = b. log, 27 + log, g-%.lag, Bl=
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